

Helyreállítási utáni elvárt állapot

A terület helyreállítás magában foglalja az erdősültség helyreállítását (Algyő 45 K, 46 C, Dóc 56 A, 56 B, 56 C), a fátlan állapot helyreállítását (Dóc 56 TI), illetve a munkálatok során okozott károk (utak, nyiladékok) helyreállítását. Az erdősültség helyreállítás során a Vevő köteles az érintett területeken az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény (a továbbiakban: Evt.) 52. § (2) bekezdésében, és az Evt. végrehajtására kiadott 61/2017 (XII.21) FM rendelet 35. § (1) bekezdés c) pontjában meghatározott tevékenységeket a megkezdett erdősítés sikeres műszaki átvételéig elvégezni.

A teljesítés határideje:

Fakitermelés, faanyag kiszállítása, vágástakarítás	2025.12.31.
Terület helyreállítás	2027.12.31.

Az egyes munkaműveletek esetében az Eladó természetvédelmi célból időbeli korlátozásokat határozhat meg.

Szakmai minimumkövetelmények**A fakitermelés és a vágástakarítás szakmai előírásai:****Fakitermelés és közelítés**

A fakitermelés csak az Eladó által kijelölt területeken történhet. A fakitermelés és közelítés alapos körültekintéssel, a visszamaradó hagyásfák, hagyásfa-csoportok, és az egyéb kíméleti területek megóvásával, valamint a munka-, baleset-, tűz- és erdővédelmi szabályok betartásával valósítható meg. Az Eladó a fakitermelés megkezdése előtt térképvázlaton megjelölve rögzíti a lehetséges közelítő nyomokat. Ettől eltérni csak az Eladó szerződésben meghatározott képviselőjének írásbeli hozzájárulása esetén lehet.

Faanyag felkészítése, készletezése

A faanyag felkészítése a vágásterületen belül valósítható meg, ettől eltérni csak az Eladó írásbeli hozzájárulása esetén lehet. Az Eladó a fakitermelés megkezdése előtt térképvázlaton megjelölve rögzíti a lehetséges készletezési helyeket. Ettől eltérni csak az Eladó szerződésben meghatározott képviselőjének írásbeli hozzájárulása esetén lehet.

Faanyag kiszállítása

A faanyag erdőterületről történő kiszállítása az erdei nyiladékokon és erdei utakon történhet. Az Eladó a fakitermelés megkezdése előtt térképvázlaton megjelölve rögzíti a faanyag erdőterületről történő kiszállításának lehetséges útvonalát. Ettől eltérni csak az Eladó szerződésben meghatározott képviselőjének írásbeli hozzájárulása esetén lehet. A Vevő köteles a tulajdonát képező faanyag fent meghatározott határidőre történő elszállítására, ellenkező esetben az Eladó a hibátlan teljesítésigazolás kiadását megtagadja.

Vágástakarítás

A Vevőnek vágástakarítást kell végeznie a tarvágással érintett erdőrészekben, melynek során a helyreállítási munkálatokat akadályozó, területen maradt vastag-, illetve vékonyfát el kell távolítani.

Az erdősültség helyreállítással érintett területekre vonatkozó szakmai előírások

Tuskózás

A tarvágással érintett területeken a tuskók eltávolítása tuskóforgácsolással történhet. A tuskózást követően gyökérfésülés végzendő.

Talajelőkészítés

A helyreállítással érintett területeken mélyforgatás végzendő, minimum 50 cm mélységgel.

Ültetés

Az ültetéshez igazolt származású szaporítóanyag használható fel, az alábbi táblázatban foglalt mennyiségi elvárásokkal:

Község	Tag	Részlet	Terület (ha)	Érintett (ha)	Célállomány	Főfafaj	Ültethető elegyfajok	Csemeteigény db/ha	Csemeteigény db/erdőrészlet
Algyó	45	K	4,62	4,62	HNY	SZNY	FTNY, FFÜ, KST, MAK, VSZ	5000	23100
Algyó	46	C	4,56	3,73	HNY	SZNY	FTNY, FFÜ, KST, MAK, VSZ	5000	18650
Dóc	56	A	1,13	1,13	H-EKL	MAK	SZNY, FTNY, FFÜ, KST, MSZ, VSZ, MJ, KT, AL, CSNY	5000	5650
Dóc	56	B	2,33	2,33	H-EKL	MAK	SZNY, FTNY, FFÜ, KST, MSZ, VSZ, MJ, KT, AL, CSNY	5000	11650
Dóc	56	C	0,99	0,99	HNY	SZNY	FTNY, FFÜ, KST, MAK, MSZ, VSZ, MJ, KT, AL, CSNY	5000	4950
Összesen:				12,80					64000

Az elegyítés 30% elegyaránnyal, és legalább három elegyfaj ültetésével végezhető. Az elegyítés módját (szórt, csoportos, tömbös), és helyét az Eladó határozza meg. A tervezett ültetési technológiát az Eladóval egyeztetni szükséges. Az erdőfelújítás megkezdését az Eladó a pályázati feltételek, és a szakmai szempontok alapján felülvizsgálja, a teljesítésről igazolást állít ki.

A tervezett, és az elvégzett erdősítési tevékenységek erdészeti hatóság részére történő bejelentése az Eladó kötelezettsége. A végrehajtott erdősítési tevékenység bejelentéséhez mellékelni kell a felhasznált szaporítóanyag származását igazoló bizonylatot, melyen fel kell tüntetni a felhasználás helyét. A származást igazoló bizonylat másolatát a Vevő az első kivétel megvalósulása után haladéktalanul átadja az Eladónak.

Pótlás

Sikertelen erdősítés esetén a hiányzó csemeték pótlása az Vevő kötelezettsége. A pótlás során ültetendő fajok, és az ültetési technológia az eladóval egyeztetendő.

Erdősítés ápolása

Az erdősítéseket a csemeték fejlődésének biztosítása érdekében gyommentes állapotban kell tartani. A gyomosodástól függően sorközápolás (tárcsázás) és sorápolás (kapálás: a sor két oldalán, 30 cm szélességben történő gyommentesítés) végzendő. Az ápolások során a csemete nem sérülhet meg. A ápolások ütemezéséről az Eladó tájékoztatást kér.

A fátlan állapot helyreállításával érintett területre vonatkozó szakmai elvárások

A Dóc 56 TI tisztás egyéb termeléssel érintett részterületén a fátlan állapot fenntartása a cél. Az egyéb termelést, vágástakarítást követően a részterület kituskózandó (tuskóforgácsolással). A gyomosodás, cserjésedés, sarjadás megakadályozása érdekében a szerződés időtartama alatt az Eladó által meghatározott ütemezéssel szárazítás végzendő.